
 令和７年第７回東京都北区教育委員会定例会 

会 議 月 日 令和７年７月７日（月）午後１時３０分 

開 催 場 所 北区教育委員会室 

出 席 委 員 教 育 長 福 田  晴 一 委 員 本 間 正 江 

委 員 宮 川 淳 子 委 員 川 染  誉 

委 員 長 谷 川 勝 久 委 員 名 島 啓 太 

事務局職員 教育振興部長 教育政策課長 

 学校支援課長 教育指導課長 

     

会議に付した議案並びに審査結果 

 

日程 報告事項 報 告 内 容 結果 

１ ２３号 
個人情報保護法第６８条第１項に基づく個人情報

保護委員会への報告について 
了承 
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福田教育長 

 

 これより令和７年第７回北区教育委員会定例会を開会いたします。 

 出席委員は全員ですので、定足数を達しておりますので会議は成立いたします。 

 初めに、日程第１、報告第２３号「個人情報保護法第６８条第１項に基づく個人情報

保護委員会への報告について」です。 

 教育政策課長から御説明をお願いいたします。お願いします。 

 

 それでは、報告第２３号です。１枚お開きをお願いをいたします。白紙の次のページ

です。 

 タイトルどおり、個人情報保護法に基づく個人情報保護委員会への報告でございます。 

 ２の事案の概要のとおりでございますけれども、卒業アルバムに関する（３）のとこ

ろで、令和５年度の児童、それから教職員の名前と顔写真、これが漏えいのおそれがあ

るということが分かってございます。 

 経過は、お示しのとおり卒業アルバムの制作委員会等が委託した際に、委託したこと

に伴いまして次の中黒のとおり不正アクセスを受けたと、ランサムウェアによる不正ア

クセスを受けたという状況を学校側が連絡を受けたということにより把握をしたという

ものでございます。 

 （５）被害の状況にございますとおり、今時点で外部への漏えい、二次被害、確認を

されてございませんというような状況でございます。 

 （３）の対応でございますけれども、既にホームページで公表をしてございます。 

 その次のページに別紙といたしまして、該当校１９校でございます。児童、それから

教職員の数等をお示しをしてございます。過日、御報告いたしました赤羽台西小学校の

事案と含めまして合計２０校という状況でございます。 

 以上、報告とさせていただきます。 

 

 御説明ありがとうございました。 

 では、本件について御質疑または御意見ございますか。特によろしいですか。 

 

 （質疑・意見なし） 

 

 ありがとうございます。 

 では、本件については終えたいと思います。 

 本日は、以上で本日の日程全て終了といたしますので、これをもちまして第７回教育

委員会定例会を閉会といたします。 

 


